
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε ο διάπλους με αφορμή την 90η
επέτειο της εξόδου του ρωσικού στρατού και των
πολιτικών προσφύγων από την Κριμαία
Στη Σεβαστούπολη, στις 25 Ιουλίου 2010, ολοκληρώθηκε ο διάπλους ο οποίος πραγματοποιήθηκε
από 14 έως 25 Ιουλίου με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κυρίλλου και ακολούθησε την αντίστροφη πορεία της διαδρομής των Ρώσων αποδήμων, οι οποίος
αναχώρησαν από την Κριμαίο το 1920: Βενετία, Μπιζέρτα, Μάλτα, Πειραιάς, Λήμνος, Καλλίπολη,
Κωνσταντινούπολη, Σεβαστούπολη.

Ο διάπλους οργανώθηκε από το Ίδρυμα του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου και του
Κέντρου της Εθνικής Δόξας της Ρωσίας.

Αμέσως μετά την έλευση στη Σεβαστούπολη κατατέθηκαν στεφάνια στην αναμνηστική πλάκα στην
προκυμαία του Γκράφ, απ΄ όπου αναχωρούσαν τα πλοία με Ρώσους πρόσφυγες πριν από 90 χρόνια.

Ο Επίσκοπος Γενεύης και Δυτικής Ευρώπης Μιχαήλ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του
Αγίου Ισαποστόλου Πρίγκιπα Βλαδιμήρου της Χερσώνος συλλειτουργούντων του Αντιπροέδρου
του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγουμένου
Φιλίππου και των κληρικών του Ναού.

Να αναφερθεί ότι ορισμένα μέλη από τους συμμετέχοντας στο διάπλου με επικεφαλής τον Πρόεδρο
του Ιδρύματος του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα κ. Β. Γιακούνιν συμμετείχε στην παρέλαση με αφορμή
την εορτή του Πολεμικού Ναυτικού.

Το τελευταίο σημείο του προγράμματος του διάπλου αποτέλεσαν τα αποκαλυπτήρια του ανδριάντα
του Αγίου Νικολάου στην ομώνυμη πλατεία δίπλα στο υπό κατασκευή Ναό του Αγίου. Της τελετής
των αποκαλυπτηρίων προεξήρχε ο Μητροπολίτης Συμφερουπόλεως και Κριμαίας Λάζαρος. Επίσης
παρέστησαν ο Αρχιεπίσκοπος Λφώφ και Γκάλιτς Αυγουστίνος, ο Επίσκοπος Γενεύης και Δυτικής
Ευρώπης Μιχαήλ, ο Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ, κληρικοί της επαρχίας Κριμαίς και εκπρόσωποι
των τοπικών αρχών και του κοινού της Σεβαστούπολης.

Αμέσως μετά τα εγκαίνια του ανδριάντα ο Μητροπολίτης Λάζαρος ανέγνωσε το Μήνυμα του
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου στους συμμετέχοντας στο διάπλου.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56904/
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